

# 周口闫庄小学开展学宪法系列活动

□记者 王俊祥 通讯员 郭霞

**本报讯** 近日,为让学生深入了解宪法、尊崇宪法,弘扬宪法精神,提高广大师生知法守法的意识,周口闫庄小学开展了“学宪法”主题系列活动。

网络学宪法。11月中旬以来,学校大队部组织全校师生开启了网络学宪法活动,在“教育部全国青少年普法

网”上,注册学员3540人,参与宪法学习的比例高达90%,取得了优异的成绩,在川汇区各单位中名列前茅。通过网络学宪法,调动了广大师生学宪法的积极性。

学宪法升旗仪式。12月1日晨会,该校组织开展了“学宪法”主题升旗仪式。仪式上,五(5)班的李巍巍老师号召同学们学宪法、讲宪法,争做宪

法小卫士。少先队员们通过演讲、朗诵等表演形式,提升了广大师生对宪法的认知。

宪法晨读。周二晨诵时间,全校各个班级在琅琅读书声中拉开了“宪法晨读”的序幕,少先队员们用稚嫩的童声,表达自己知法守法的坚强决心。

主题队会。周二下午班会课上,每

个班级又集中开展了学宪法主题队会活动,通过朗诵、演讲、相声等生动活泼的形式,进一步学习宣传了宪法。

该校校长姚肖宇说,近期开展的一系列宪法学习教育活动,弘扬了宪法精神,为构建和谐校园,引导学生掌握宪法法律知识、树立宪法法律意识、养成遵法守法习惯夯实了基础。

12月5日,周口金海中学小学部邀请川汇区语文名师肖婵婵、数学名师王进良,对该校小学部课堂教学开展示范引领和经验分享。老师们认真交流、虚心学习,同学们精神饱满,回答问题争先恐后,促进了课堂水平进一步提高。

记者 王俊祥 通讯员 刘伟 摄



12月2日至4日,周口李庄小学开展了为期3天的微课大赛。比赛涉及语文、数学、体育、美术、音乐5个学科,共有24名教师参赛,充分展示出教师扎实的专业基本功,也促进了教师取长补短,不断学习和积淀,从而形成具有个人特色的教学风格。

通讯员 冯慧杰 摄



为提升教师的课堂效率,切实提高美术教师实施新课标的能力和水平,12月4日上午,周口经济开发区一小开展了美术手工制作课。该校坚持每周五开展第二课堂社团活动,不同主题的社团活动,培养了学生动手动脑能力、生存生活能力、做人做事能力。

通讯员 张晓霓 摄



12月4日,周口经济开发区实验学校小学部举行以“中国梦,我的梦,我参与,我快乐”为主题的2020冬季趣味运动会,足球射门、袋鼠跳、接力赛跑、滚雪球……同学们在比赛中感受到了体育运动带来的快乐,显示了孩子们的朝气和活力。

通讯员 赵正伟 李蓓蓓 摄

## 知危险会避险 安全文明出行

□通讯员 吴潭霞

**本报讯** 为深入贯彻市教体局关于第九个“全国交通安全日”文件精神,12月1日下午,周口纺织路小学以班级为单位,开展了以“知危险会避险,安全文明出行”为主题的班会活动。

班会上,各班班主任利用多种形

式引导学生学习和掌握交通安全常识。有的登录安全教育平台,让学生观看“122交通安全教育专题”视频,有的利用PPT课件,有的结合身边实例等教给学生安全出行相关知识。通过学习,学生们知道了:1.步行时要走人行道,靠右侧行走。2.横穿马路要走人行横道。行走时,先看左侧车辆,后看

右侧车辆。3.设有交通信号灯的人行横道,绿灯亮时可通行,红灯亮时禁止通行。4.设有过街天桥或地下通道的区域,不横穿马路。5.无人行横道与通过设施的区域,横穿马路时,要在确认安全后再通过。6.不在机动车道、非机动车道上打闹、猛跑。7.不跨越各种交通护栏、护网与隔离带。8.路面有雪或

结冰时,防止滑倒,避免造成摔伤。9.上学路上、校园内禁止穿暴走鞋与飞轮鞋。

这次主题班会,让全体师生深刻体会到:生命,不存在侥幸。生命是无价的,没有什么比生命更珍贵,不要靠侥幸来避免危险。要珍惜宝贵的生命,时刻遵守交通法规法则。